N

XXene3so u ero
coeamnHeHus

\/\/\_/%




3aaayu:

TTpoBepUTb 3HaHUE OCHOBHLIX TEeOpeTUYECKUX
BOMpPOCOB TeMbl Kene3o u ero coeamHeHua";

Pa3suBaTh ymeHUsa cOCTABNATb 3NEKTPOHHBIN
6anNaHC U ypaBHeHUs, COOTBETCTRYHOLME LienoYKe
npeBpaLLeHUis;

3aKkpenuTb TeopeTudeckme 3HaGHUA NPAKTUYECKUM
nyTem.

TTpoBecCTU KOHTPOSb YCBOEHUS OCHOBHBIX
TeopeTUYeckuX NOHATUN.




TTpoucxoxaeHue
Ha3BAHUS

* Ferrum ot natuHckoro fers - 6bITb
TBEepAbIM, YTO B CBOHO OYepefb
NPOUCXOAUT OT CAHCKPUTCKOTO
LKMeYyY»
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1)

2)

3)
4)

3)

BONpocCkl NoO Teme
«/Kene3o u ero
coepuHeHus»

HanuwuTe 3nekTpoOHHO-rpacpuUYecKyro (popMysly aTomMa xeresa.
YKaxXuTe BaneHTHbIe 3NeKTPOHbI. Kakue cteneHu oKucneHus
npossnseT xene3o? Kakue okcuAbL U rMAPOKCUABLI COOTBETCTBYHOT
3TUM CTeneHaIM OKUCIeHUa?

B Kakom coctogHum xenes3o BcTpeyaetca B Npupoae? Hasosute
BAXXHeuLUne npupoaHbie coefmnHeHUs xenesa.

KakosbI pusmueckue csomcTea xenesa?

C KaKumu NpoCTLIMW BeleCTBaMU pearnpyer xenes3o? Hanuwute
YpPaBHeHUs peakuuin U Ha30BUTe MOSyYeHHbIe BelecTea. YTo Takoe
PXAQBYMHA U KAK OHa 0bpasyeTca? (NoAroToBbTECh Yy AOCKU)

C KGKUMU CNOXHBIMU BeLeCTBaMM pearnpyet xeneso? Hanuwure
prlBHe)HVISI peakLuUii U Ha30BUTe UX NPOAYKTLI. (MOArOTOBLTECH Y
AOCKU




BONpocCkl NoO Teme
«/Kene3o u ero
coepuHeHus»

6) Kakue ruapokcuabr obpasyet xeneso? Ykaxurte ux
KUCNOTHO-OCHOBHLIU XapakTep. HanuwuTte
YPAaBHEHUS peakUU, XapaKTepHbIX AN
rmapokcuaos xenesa (+2) u (+3).

7) Tlouemy ruapokcup xenesa (IT) co BpemeHem
CTAHOBUTCS BYPLIM?

8) Kakue BbI 3HaeTe KauyeCTBeHHbIe peakLumu Ha UOHbI
Xenes3a +2 un +3?.

9) buonoruyeckas ponb xenesa v ero coeauHeHU.




KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe ¢

1. FeCl,+2NaOHlFe(OH), + 2NaCl
3es1eHbI
2. FeCl, + K,(Fe(CN),) I
KpacHas KpoBaHas cosib
KFe(Fe(CN)6) + 2KCI
«TYpHbYnesa CUHb»
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KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe **

1. FeCl,+3NaOHIFe(OH), + 3NaCl
6ypbIv
2. FeCl, + K,(Fe(CN),) I
XesniTas KposaHas conb
KFe(Fe(CN),) + 3KCI
«bepnuHcKas nasypb»
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KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe **

3.FeCl, + KCNS [ Fe(CNS), +3KCl
pOAGHUA Kanus
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"TTopapok nu y Bac ¢
Xenesom”.

1. YacTo nu BbI YyBCTBYETE YCTANOCTH U
noaaBfeHHOCTb?

. TTpousownu nu y Bac 8 nocnefHee spems
U3MEHEeHUa KOXu, BOJ10C U Hortem?

. Tepanu nu BbI B NOCrefHee Bpemsa MHOIO KpOBU?

. 3aHUMaeTechb S BbI NPOPECCUOHANbHBIM
CNOpTOM?

2
3
4
5. BbI peaKko UnNu coscem He eamuTe MSCo?
6
7
—~

. Beinueaete nu BbI 60nee Tpex yallek vas unum
Koge B AeHb?

. BbI eguTe mano osouwen?




OCHOBHbIE UCTOUHUKU
xXenesa.

3eneHHbIe OBOLWM;

AUUHBIW XenToK; *
TTeyeHs;

C"opolwek 3eneHbIn; /
Tomartbl chIpble; —
KanycrTa;
YecHok;
46n10ku, rpywm;
3eMnsHuKa;

CyXOMpPYKTHI. "
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CocTaBbTe ypaBHeHUs
peakyum K cxeme:

1 2 3 Fea (SO4) 4 s
Fe — FeyOz — FeC13/<? 6 \‘ Fe (OHp — K[Fe(OHy]
7 /7
8 F8203 9
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CocTaBbTe 3/1eKTPOHHbIN
banaHc:
1. FeCl, + H,S [ FeCl, + S +HC|

2. FeSO, + K,Cr,0, + H,S0, ]

1 Fe,(SO,), +Cr,(S0,), +K,50,+H,0
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TTposepbTe cebs! %




[HomalwHee 3apaHUeE:
- §83-84, uutats;
- 3aNUCU B CJIOBAPE BbIYUUTD;

+ 3aaaHue Ne2 cTpaHuua 292
(NUCbMeHHO)
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Cnacubo 3a ypok!




